

## **Повідомлення про виникнення особливої інформації Акціонерного товариства відкритого типу «Атмашбуд»**

### **1. Загальні відомості**

- 1.1. Повне найменування емітента: Акціонерне товариство відкритого типу «Атмашбуд»;
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство;
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 01412271;
- 1.4. Місцезнаходження емітента: Україна, 10001, Житомирська область, м. Житомир, вул. Баранова, 87;
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (0412) 427655;
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: atmashbud@emitents.net.ua;
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет: atmashbud.emitents.net.ua ;
- 1.8. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

### **2. Текст повідомлення:**

На підставі рішення чергових загальних зборів акціонерів Акціонерного товариства відкритого типу «Атмашбуд» (надалі – Товариство), протокол № 1/2012 від 19 грудня 2012 року, виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб емітента, а саме:

#### ***Припинено*** повноваження

Голови Наглядової ради Чупрова Олександра Костянтиновича. (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) з 19 грудня 2012 року. Підставою припинення повноважень Голови Наглядової ради є рішення чергових загальних зборів акціонерів. Строк перебування на даній посаді 9 років 5 місяців. Володіє акціями Товариства у кількості 0,00240% від статутного капіталу Товариства.

Члена Наглядової ради Радька Степана Васильовича (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) з 19 грудня 2012 року. Підставою припинення повноважень Члена Наглядової ради є рішення чергових загальних зборів акціонерів. Строк перебування на даній посаді 9 років 5 місяців. Володіє акціями Товариства у кількості 0,00240% від статутного капіталу Товариства.

Члена Наглядової ради Чкаліна Василя Федоровича (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) з 19 грудня 2012 року. Підставою припинення повноважень Члена Наглядової ради є рішення чергових загальних зборів акціонерів. Строк перебування на даній посаді 9 років 5 місяців. Акціями Товариства не володіє.

Члена Наглядової ради Снісаренка Віктора Васильовича (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) з 19 грудня 2012 року. Підставою припинення повноважень Члена Наглядової ради є рішення чергових загальних зборів акціонерів. Строк перебування на даній посаді 9 років 5 місяців. Володіє акціями Товариства у кількості 0,00240% від статутного капіталу Товариства.

Члена Наглядової ради Яковенка Петра Григоровича (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) з 19 грудня 2012 року. Підставою припинення повноважень Члена Наглядової ради є рішення чергових загальних зборів акціонерів. Строк перебування на даній посаді 9 років 5 місяців. Володіє акціями Товариства у кількості 0,02644% від статутного капіталу Товариства.

Голови Ревізійної комісії Ковшун Галини Михайлівни (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) з 19 грудня 2012 року. Підставою припинення повноважень Голови Ревізійної комісії є рішення чергових загальних зборів акціонерів. Строк перебування на даній посаді 9 років 5 місяців. Акціями Товариства не володіє.

Члена Ревізійної комісії Трохоненко Марії Миколаївни (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) з 19 грудня 2012 року. Підставою припинення повноважень Члена Ревізійної комісії є рішення чергових загальних зборів акціонерів. Строк перебування на даній посаді 9 років 5 місяців. Володіє акціями Товариства у кількості 0,00240% від статутного капіталу Товариства.

Члена Ревізійної комісії Старостенка Михайла Миколайовича (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) з 19 грудня 2012 року. Підставою припинення повноважень Члена Ревізійної комісії є рішення чергових загальних зборів акціонерів. Строк перебування на даній посаді 9 років 5 місяців. Володіє акціями Товариства у кількості 0,00240% від статутного капіталу Товариства.

#### ***Обрано*** на посаду

Члена Наглядової ради Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ РЕНЕСАНС» Код за ЄДРПОУ: 32212927 строком на 3 (три) роки на підставі рішення чергових загальних зборів акціонерів. До обрання на дану посаду особа інших посад протягом своєї діяльності не обіймала. Володіє акціями Товариства у кількості 0,00481% від статутного капіталу Товариства.. Представники посадової особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Члена Наглядової ради Товариство з обмеженою відповідальністю «АРЕТА» Код за ЄДРПОУ: 13688707 строком на 3 (три) роки на підставі рішення чергових загальних зборів акціонерів. До обрання на дану посаду особа інших посад протягом своєї діяльності не обіймала. Володіє акціями Товариства у кількості 0,00240% від статутного капіталу Товариства. Представники посадової особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Члена Наглядової ради Товариство з обмеженою відповідальністю «Проекти. Інвестиції. Контролінг.» Код за ЄДРПОУ: 32621258 строком на 3 (три) роки на підставі рішення чергових

загальних зборів акціонерів. До обрання на дану посаду особа інших посад протягом своєї діяльності не обіймала. Володіє акціями Товариства у кількості 0,00240% від статутного капіталу Товариства. Представники посадової особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Замість звільнених осіб Членів Ревізійної комісії нікого не призначено.

### **3. Підпис**

Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:

**В.о. Генерального директора  
АТВТ «Атмашбуд»  
(20.12.2012)**

**Дуда М.І.**